

交流学习促提升 携手并进谋发展

## 市政公司“走出去,请进来”

企业要想与时俱进,不仅要学会开拓创新,还要学会有效的沟通交流,这样才能保证企业在发展过程中立于不败之地。

沧州市市政工程股份有限公司(以下简称市政公司)在加强内部沟通的同时,高度重视外部交流,积极营造良好的沟通交流环境,为企业发展赋能聚力。



市政公司与河北工业大学土木与交通学院举办沧州学生家长座谈会

### 拥抱高校 尊重人才和知识

在现代企业管理中,工作制度是静止的,而有效的沟通是动态的。良好正确的沟通是企业的经营之道,可以增进各方的相互信任、相互理解,可以有效地促进企业的健康发展。

多年来,市政公司先后与北京建筑大学、北京科技大学、武汉工程大学、河北工业大学、河北水利电力学院等院校建立良好的产、学、研合作关系,成为河北水利电力学院校外实践教学基地、就业基地。市政公司董事长吴英彪被聘任为河北工业大学、武汉工程大学、北京建筑大学等院校的兼职教授,进一步加强了市政公司与各院校的交流合作。

近日,河北工业大学副校长马国伟一行到市政公司座谈交流。马国伟一行参观了市政公司的展览馆,对市政公司在企业文化建设、党建、科技研发、试验室建设等方面的工作及成绩给予高度评价,并就长

期以来双方的校企合作情况给予高度评价。结合河北工业大学未来的办学方向,马国伟提出,学校将继续加强与市政公司的合作力度和深度。随后,双方就今后的合作项目进行了深入的交流和探讨。

为深化校企合作,扩大校企在学生就业、科技研发等领域的合作成果,近日,市政公司与河北工业大学土木与交通学院举办了校企合作企业开放日暨沧州学生家长座谈会。河北工业大学土木与交通学院院长冯志明及河北工业大学在校学生及学生家长共40余人参加了本次活动。

座谈会上,市政公司董事长吴英彪表示,作为79级的老校友,他对河北工业大学拥有深厚的感情,并期待着能与河北工业大学进行更加深入、全面的合作。市政公司就科研创新能力、人才队伍及设备配置、科研成果、薪酬福利待遇、新员工培训、员工文体活动、员工招聘等方面向大

家进行了详细的介绍,得到了与会校领导、学生及家长的一致好评。

为促进校友会之间的沟通交流,更好地服务地方经济建设,8月30日,河北工业大学“北京—沧州”校友见面会在市政公司隆重举行,两地校友会主要领导参加了见面会。

北京校友会会长刘占胜一行在参观了市政公司试验室后,对试验室的建设规模、设备配置、管理运营等方面给予了充分肯定;在参观了市政展览馆,全面了解了市政公司的发展历程、企业理念、战略规划、文化建设、科研成果、管理模式后,刘占胜对市政公司所取得的一系列成绩给予了高度评价和认可。

见面会上,沧州校友会会长马志海表达了对北京校友会的热烈欢迎,马志海介绍了沧州校友会的现状,并表示要进一步加强校友会之间的交流互访,实现资源共

享,服务地方经济建设。

沧州校友会常务副会长霍献育表达了进一步加强交流合作的愿望。沧州校友会副会长、市政公司董事长吴英彪表达了对母校的感恩,并表示以校友会为平台,多联系、多交流、多走动。

北京校友会执行副会长刘秋江介绍了北京校友会的工作,并就一些问题与沧州校友会进行了沟通交流。北京校友会会长刘占胜提议,今后大家应继续深入沟通、合作,实现校友会共同成长。

当今世界日新月异,市场环境瞬息万变,企业的生存与发展同企业管理者的思想和习惯有很大的关系。

多年来,市政公司在企业管理上始终保持着谦虚谨慎的态度,与此同时,在激烈的市场竞争中不断对外开放,加强沟通交流,取长补短,积极搭建沟通交流平台,解决了许多潜在的问题。

### 参与活动 在交流中博采众长

尺有所短,寸有所长。企业无论大小,无论创新发展到何种程度,都有自身的管理模式、特长和特点。

市政公司始终坚持“你无我有、你有我精、你精我创新”的理念,促进和改善企业的管理水平,夯实沟通交流的基础,加强工作上、业务上的沟通,紧跟时代发展步伐。

为进一步加强协会党建工作在行业中的引领作用,推动企业党建工作与业务工作深度融合,推动行业高质量跨越式发展,近日,中国市政工程协会副会长兼秘书长刘春生、副秘书长秦康,河北省市政行业协会会长冯玉库到市政公司进行党建工作调研。

协会领导观看了市政公司党建纪录片,比较直观地了解了市政公司党建工作的现状。市政公司党委书记吴英彪就“志·慧”党建工作开展情况进行详细汇报,双方围绕企业党建工作进行了深入交流探讨。

协会领导对市政公司结合行业特点将党支部建在项目上、工作日党员集体学习、定期党支部书记会议等党建形式给予高度认可,并提出了富有建设性的指导意见。市政公司将以此为契机,不断提高公司党建工作质量,加强党建工作与具体业务的融合,在实际工作中更加有力地发挥好党建引领作用。

为持续推进志愿服务制度化、常态化、便利化,加强建设崇德向善、文化厚重、和谐宜居之城,市政公司参加了沧州市精神文明建设指导委员会办公室和沧州市志愿服务联合会共同精心策划组织的志愿服务项目展示交流活动,并以《弘扬市政精神,践行社会责任》为题,对公司多年开展的各类志愿服务情况进行了现场汇报。

据了解,此次志愿服务成果交流活动分为两个环节:第一环节是从5月底开始,面向沧州各县市志愿服务组织开展“文明共建,志愿同行”志愿服务项目大

赛,对申报材料进行初审,评选出30个优秀志愿服务组织进入复赛;第二环节是通过初审的志愿服务组织进行现场展示交流。现场交流活动分批进行,此次共有12个志愿服务组织参加。

此次活动紧紧围绕各单位志愿服务项目进行交流,立意高、效果好,交流推广的成果来自一线、来自实践,指导性强。

市政公司志愿服务活动紧跟时代步伐,勇担社会责任,并将继续积极投身社会公益事业,弘扬志愿服务精神,让爱的文化得到更好的传承和发扬。

为展现市政职工奋发向上、永不言弃的精神面貌,市政公司积极组织职工参加沧州市总工会、沧州市体育局联合举办的“从台·窖龄原浆杯——沧州市第四届职工羽毛球比赛”。

在为期4天的激烈比拼中,来自全市各单位的优秀选手上演了一场场精彩对决。比赛评出市直及大中型企业组团体前8名,男子单打和女子单打分别评出前9

名和前8名。市政职工经过不懈努力和顽强拼搏,取得团体赛进入16强、职工马军获男子单打第5名的成绩,市政公司工会荣获“优秀组织奖”。

一直以来,市政公司高度重视职工的文体活动,连续多年组织开展夏季乒乓球、羽毛球友谊赛,冬季运动会以及与兄弟单位的篮球友谊赛等活动。参加此次比赛进一步丰富了职工的精神文化生活,增强了与外单位的沟通交流,营造了积极、乐观、健康、向上的工作和生活状态。

2022年是市政公司市场化改革年,伴随着市场经济的持续深入,企业将肩负更大的责任和义务。为了使企业更快地适应市场发展要求,市政公司高度重视有效沟通,选择有利的时机,采取适宜的方式,积极创建载体,探索创新沟通方式并持续改进有效沟通,通过发挥有效沟通的作用,更大地激发各自资源潜力,共同促进各方和谐稳定发展,实现多方共赢。  
魏丽